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ANALIZA ANKIET DLA UCZNIÓW 
Ankiety przekazano do realizacji wychowawcom w terminie od 5 do 8 listopada 2018 r.  

Ankietowanych było 124 uczniów. 

1. Czy byłeś/aś ofiarą przemocy w szkole lub jej okolicy w ostatnich dwóch miesiącach (tj. 

od września 2018)? 

 

2. Jeśli byłeś/aś ofiarą przemocy, to jaka była jej forma? (możesz zaznaczyć więcej niż 

jedną odpowiedź) 

 

3. Czy powiadomiłeś/aś kogoś o tym fakcie? 
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4. Jeżeli tak, to kogo? (możesz zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź) 

 

5. Gdzie zdarzenie miało miejsce? (możesz zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź) 

 

6. Czy byłeś/aś świadkiem przemocy w szkole lub jej okolicy? 
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Gdzie zdarzenie miało miejsce?
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7. Jeżeli byłeś/aś świadkiem przemocy w szkole, to gdzie to miało miejsce? 

 

8. Jak często dzieje się coś złego w szkole? 

 

9. Kiedy dzieje się coś złego w szkole? 
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Gdzie miała miejsce przemoc, której byłeś świakiem? 
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10. Czy byłeś/aś świadkiem przemocy poza szkołą? 

 

11. Jeśli tak, to gdzie to miało miejsce? 

 

12. Czy zareagowałeś/aś na tę sytuację? 
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13. Jeśli tak to w jaki sposób to zrobiłeś/aś? (możesz zaznaczyć więcej niż jedną 

odpowiedź) 

 

13. Czy sprawca przemocy był Ci znany? 

 

 

14. Jeżeli tak, to kim był? 

 

 

 

0
2
4
6
8

10
12
14
16

a) stanąłeś/aś w
obronie ofiary

b)
powiadomiłeś/aś

nauczyciela

c)
powiadomiłeś/aś

rodziców

d)
powiadomiłeś/aś

policję

e)
powiadomiłeś/aś

kolegów

f) inne (odp.
uczniów:

próbowałem
pogodzić strony)il

o
ść

 u
d

zi
el

o
n

yc
h

 o
d

p
o

w
ie

d
zi

W jaki sposób zareagowałeś na fakt przemocy,
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16. Czy Ty dokonywałeś przemocy w szkole i jej okolicy? 

 

17. Jeśli tak. To działałeś? 

 

18. Jaka była to forma przemocy (możesz zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź)
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19. Dlaczego dokonywałeś/aś przemocy? 

 

20. Czy poniosłeś/aś konsekwencje związane z dokonaną przez Ciebie przemocą? 

 

 

21. Jeżeli tak, to jakie? 

 

22. Co proponujesz uczynić, by w Twojej szkole i jej okolicy nie miały miejsca akty 
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- przestrzeganie zasad i regulaminu szkoły, przypominanie zasad bezpieczeństwa np. w 

formie plakatu, umieszczenie na tablicy informacyjnej w korytarzu; 

-więcej zajęć z pedagogiem, psychologiem; 

-rozmowy z wychowawcą dotyczące relacji między uczniami; 

- uświadamianie, że przemoc jest karalna i wpływa na psychikę ofiary; 

- większe dyscyplinowanie uczniów, którzy zagrażają bezpieczeństwu innych; ostrzejsze 

kary za przemoc; 

- więcej prelekcji, zajęć dotyczących przemocy; 

-zwiększenie patroli policji i straży miejskiej w godzinach wieczornych; 

- rodzice powinni uświadamiać i uczyć swoje dzieci, że wygląd i ubiór nie decydują o 

wartości człowieka, dziecka, że nie należy się naśmiewać, gdy ktoś jest np. gorzej ubrany; 

- skuteczniejsze interwencje nauczycieli, pedagoga, psychologa. 

23. Czy w Twojej szkole czujesz się bezpiecznie?

 

 

23. Zaznacz odpowiedź dotyczącą Twojej osoby: płeć 
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WNIOSKI Z ANALIZY ANKIET DLA UCZNIÓW 
1. 67 % uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 15 w Tarnowie nie doświadczyło przemocy  

w szkole. 24% zaznacza, że stali się ofiarami agresji lub przemocy w szkole. 

2. Uczniowie, którzy doświadczyli jakiejkolwiek formy przemocy wskazują najczęściej – 16 

% przezywanie oraz wyśmiewanie (14 %), zaczepianie (9%), szturchanie (7%), kopanie 

(6%). Na cyberprzemoc – przezywanie i wyśmiewanie w mediach społecznościowych 

wskazuje tylko 2% i są to uczniowie klas starszych. 

3. Najbardziej niebezpiecznymi miejscami w szkole są: korytarze (33%), szatnia (15%), 

toaleta (6%) oraz okolica szkoły. Najczęściej uczniowie wskazują na boisko przed szkołą.  

4. Najczęściej, do zachowań agresywnych na terenie szkoły dochodzi w czasie przerw. 

Zauważa to 68% ankietowanych oraz po lekcjach 27%. 

5. Uczniowie jeśli doświadczają agresji w szkole to najczęściej ze strony uczniów, ze swojej 

klasy 8% a także z innych klas 10%. 

6. Tylko 15 % uczniów twierdzi , że do zachowań agresywnych w szkole dochodzi często. 

Większość, bo ponad 75 % uczniów podkreśla, że takie zachowania zdarzają się rzadko 

(52%), bardzo rzadko (23%) lub nigdy (3%) i czują się bezpiecznie w szkole. 

7. 24% uczniów twierdzi,  że było świadkami przemocy poza szkołą. 35% z nich zareagowało 

na przemoc i odpowiednio zareagowali, np. stanęli w obronie, powiadomili kolegów lub 

zawiadomili dorosłych- rodziców, nauczyciela. 

8. Jedynie 10 osób, tj.  8% przyznaje się do zachowań agresywnych w szkole, aż 21 uczniów 

(17%) nie pamięta a 64 % uczniów nie dokonuje żadnej przemocy. Jeśli dochodzi do 

zachowań przemocowych, to najczęściej z chęci zaimponowania innym, dla zabawy oraz 

z innych powodów, np. chęci oddania, wymierzenia sprawiedliwości. 

9. 81 % uczniów czuje się w szkole bezpiecznie. 

 


